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MATEMATYKA - ETAP III

ZADANIA PO 10 PUNKTOW
. Zmajdz wszystkie pary liczb catkowitych (z,y) spetniajacych réwnanie

(x—2y—1)(x+2y+1)=3.

. Przy okraglym stole z 10 ponumerowanymi krzestami siada 5 kobiet i 5 mezczyzn,
wybierajgc miejsca w sposéb przypadkowy. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze choé¢
jedna osoba usigdzie obok osoby tej samej ptci?

. Rozwigz réwnanie
|COS$|2cosz+1 -1

. Dla jakich a liczby

sg kolejnymi wyrazami ciggu arytmetycznego?
ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Na plaszczyZnie dane sg punkty A = (2,1), B = (-2,7),C = (-6
a) Znajdz wspotrzedne punktu D, dla ktérego czworokat ABC D

wierzchotkéw) jest réwnoleglobokiem.

b) Figura F' jest sumg prostej AB i prostej C'D. Napisz réwnania wszystkich osi

symetrii figury F.

¢) Znajdz obraz figury F' w jednokladnosci o srodku w punkcie A i skali réwnej 3.

,5).
(

w tej kolejnosci

. Funkcja f przyporzadkowuje kazdej liczbie rzeczywistej m liczbe pierwiastkow réw-

nania
4z + 2

2+ 2

=m.
Naszkicuj wykres funkcji f.

. Trojkat réwnoramienny o obwodzie 36 cm obraca sie wokol prostej zawierajacej
podstawe trojkata. Jakie powinny by¢ wymiary tego trojkata, aby objetos¢ powstalej
bryty byla najwicksza?



